MULTIPLICACION Y DIVISION DE NUMEROS ENTEROS

2 nimeros enteros con igual signo: RESULTADO POSITIVO

MULTIPLICACION | DIVISION
(+2) X (+3) = +6 (+6) : (+3) = +2
(-2) X (-3) = +6 (-6) : (-3) = +2

2 numeros enteros con distinto signo: RESULTADO NEGATIVO
MULTIPLICACION DIVISION
(+2) X (-3) = -6 (<6) : (+3) =~-2
(-2) X (+3) = -6 (+6) : (-3) = -2

(+#3) x (+8) =
(7} x (4) =
(-2) x (+9) =
(-6) x (-5) =

(+8) x (-8) =

(-13) x (-5) =

(+15) : (+3) =
(+30) : (-3) =
(-54) : (+6) =
(-63) : (-9) =

(+51) : (-3) =

(-28) : (-7) =




